
Анализ результатов опроса анкеты студента 

Специальность: 38.02.04.  Коммерция (по отраслям) 

Количество студентов по специальности: 33 человека 

Количество опрошенных студентов: 28 человек 

 

1. Удовлетворены ли Вы тем, что получаете образование в нашем коллеже. 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

2. Удовлетворены ли Вы в целом организацией образовательного процесса в 

коллеже. 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

3. Удовлетворены ли Вы содержанием учебных дисциплин и их учебно-

методическим обеспечением на уроках? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          14% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

4. Удовлетворены ли Вы разнообразием и достаточностью материально-

технического обеспечения в нашем коллеже? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          14% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

5. Удовлетворены ли Вы организацией расписаний занятий в нашем коллеже? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          14% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

6. Удовлетворены ли Вы уровнем подготовки по своей специальности (профессии) в 

коллеже? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

7. Удовлетворены ли Вы организацией и проведением практики на предприятиях (в 

организациях) во время обучения в коллеже? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

8. Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной подготовки 

преподавателей коллежа? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

9. Удовлетворены ли Вы отношением преподавателей к студентам в коллеже? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 7% 

10. Удовлетворены ли Вы отношениями с администрацией в коллеже? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 



11. Удовлетворены ли Вы организацией внеучебной деятельности (спортивной, 

гражданско-патриотической, общественной, творческой и проч.), а также досуга и 

отдыха в нашем коллеже? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 7% 

12. Удовлетворены ли Вы бытовым и санитарно-гигиеническим обеспечением в 

нашем коллеже? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

13. Удовлетворены ли Вы работой пунктов питания в коллеже? 

удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 7% 

 

Результаты анкетирования: 

Удовлетворены деятельностью образовательной организации  89,8% 
Частично удовлетворены          8,6% 
Не удовлетворены 1,6% 

 

 

Анализ результатов опроса анкеты преподавателя 

Количество преподавателей в колледже:  17 человек 

Количество опрошенных преподавателей: 15 человек 

 

1. Удовлетворены ли Вы содержанием учебного плана образовательной программы? 

удовлетворён(-ена) 87% 

частично удовлетворён(-ена)          13% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

2. Удовлетворены ли Вы расписанием аудиторных занятий? 

удовлетворён(-ена) 80% 
частично удовлетворён(-ена)          13% 
не удовлетворён(-ена) 7% 

3. Удовлетворены ли Вы тестовой системой рубежного контроля знаний студентов? 

удовлетворён(-ена) 93% 

частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

4. Удовлетворены ли Вы организацией выпускных квалификационных работ в колледже 
(дипломных проектов, демонстрационный экзамен)? 

удовлетворён(-ена) 87% 
частично удовлетворён(-ена)          13% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

5. Удовлетворены ли Вы системой обсуждения вопросов и активностью преподавателей 

на заседаниях пед. советов, совещаниях? 
удовлетворён(-ена) 86% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 7% 
6. Удовлетворены ли Вы результатами работы колледжа с производственными 
предприятиями? 
удовлетворён(-ена) 93% 



частично удовлетворён(-ена)          7% 

не удовлетворён(-ена) 0% 

7. В какой степени Вы удовлетворены материально-техническим обеспечением рабочего 

места преподавателя? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          0% 
не удовлетворён(-ена) 7% 

8. В какой степени Вы удовлетворены современными техническими средствами организации 
учебного и научного процессов (принтер, сканер, копировальная техника, аудио-и видеотехника, 

канцтовары и т. п.) для персонального места преподавателя? 

удовлетворён(-ена) 93% 
частично удовлетворён(-ена)          7% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

9. Удовлетворены ли Вы организацией и реализацией охраны и безопасности труда 
(санитарно-гигиеническими условиями труда, медицинским обслуживанием и т. д.) для 

преподавателя? 

удовлетворён(-ена) 73% 
частично удовлетворён(-ена)          27% 
не удовлетворён(-ена) 0% 
10. Удовлетворены ли Вы результатами работы с библиотечным фондом (объём, 
тематика, электронные ресурсы и т. д.)? 

удовлетворён(-ена) 87% 
частично удовлетворён(-ена)          13% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

11. Удовлетворены ли Вы моральным и материальным поощрением в стимулировании 

Вашего труда? 
удовлетворён(-ена) 87% 
частично удовлетворён(-ена)          13% 

не удовлетворён(-ена) 0% 

12. В какой степени Вы удовлетворены организацией социальной защиты 

преподавателей? 
удовлетворён(-ена) 66% 
частично удовлетворён(-ена)          27% 
не удовлетворён(-ена) 7% 
 
 

Результаты анкетирования: 

Удовлетворены деятельностью образовательной организации  85,4% 
Частично удовлетворены          12,3% 
Не удовлетворены 2,3% 

 

 

Анализ результатов опроса анкеты работодателя 

Количество опрошенных работодателей: 13 человек 

1. Удовлетворены ли Вы морально-общественной подготовленностью выпускника 

колледжа. 

удовлетворён(-ена) 84% 
частично удовлетворён(-ена)          16% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

2. Удовлетворены ли Вы качеством профессиональной подготовки выпускника 

колледжа. 



удовлетворён(-ена) 92% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

3. Удовлетворены ли Вы периодом адаптации (по времени) выпускника колледжа  к 

условиям труда и выполнению должностных обязанностей? 

удовлетворён(-ена) 92% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника колледжа принимать 

самостоятельные управленческие решения? 

удовлетворён(-ена) 84% 
частично удовлетворён(-ена)          16% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

5. Удовлетворены ли Вы способностью выпускника колледжа  анализировать, 

готовить проекты решений и предложений руководству? 

удовлетворён(-ена) 84% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 8% 
6. Удовлетворены ли Вы дисциплинированностью, ответственностью, 
исполнительностью выпускника колледжа? 

удовлетворён(-ена) 84% 
частично удовлетворён(-ена)          16% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

7. Удовлетворены ли Вы умением выпускника колледжа  строить отношения с 
коллегами по работе? 

удовлетворён(-ена) 92% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

8. Удовлетворены ли Вы умением выпускника колледжа  строить отношения с 
руководителями и администрацией Вашего предприятия (организации)? 

удовлетворён(-ена) 92% 
частично удовлетворён(-ена)          8% 
не удовлетворён(-ена) 0% 

 

Результаты анкетирования: 

Удовлетворены деятельностью образовательной организации  88,0% 
Частично удовлетворены          11,0% 
Не удовлетворены 1,0% 

 


